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Markgröningen, den 1. Oktober 2021

Liebe Eltern,
die ersten drei Schulwochen mit Masken und Testungen sind vorbei.
Kultusministerin Theresa Schopper hat Anfang der Woche mitgeteilt, dass die aktuell gültigen Regelungen für den Schulbetrieb zunächst bis zu den Herbstferien vorgesehen sind. In Abhängigkeit des Infektionsgeschehens und der Impfquote könne dann über Lockerungen nachgedacht werden. Ob die Maskenpflicht wegfallen könne, sei derzeit noch nicht zuverlässig vorhersehbar
Wir als Schule sind uns sehr wohl bewusst, dass die Maskenpflicht für unsere Grundschüler eine enorme Belastung darstellt.
Aus diesem Grund können unsere Schüler auch während des Unterrichts immer eine kurze Auszeit am geöffneten Fenster nehmen und es werden auch zusätzliche „Maskenpausen“ gemacht. Sofern es das Wetter zulässt, findet auch die Indoor-Pause immer wieder auf dem Sportplatz statt.
Wir alle versuchen -im Rahmen der vorgeschriebenen Regelungen- alle Möglichkeiten wahrzunehmen um unseren Schülern ein entspanntes, fröhliches und gutes Lernen an unserer Schule zu ermöglichen.
Mein Dank geht hier vor allem auch an Sie, liebe Eltern für Ihre tatkräftige Unterstützung.
Auch Dank Ihnen ist bei uns ein so reibungsloses Testen möglich und die Masken sind (leider) selbstverständlich für unsere Schüler.
Sobald es Änderungen gibt, werden wir Sie selbstverständlich umgehend informieren.

Mit freundlichen Grüßen
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